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1. La méthodologie

Etude réalisée par l’Ifop pour Wisembly

L’enquête a été menée 
auprès d’un échantillon 
d e  1 0 0 2  c a d r e s , 
représentatif de la 
populat ion cadre 
française du secteur 
privé.

La représentativité de 
l’échantillon a été assurée 
par la méthode des 
quotas  (sexe, âge, 
secteur d’activité).

Les interviews ont été 
réalisées à l’aide d’un 
questionnaire auto-
administré en ligne du 
22 février au 2 mars 2022.

Echantillon Méthodologie Mode de recueil



2. Les résultats de 
l’étude



La définition correspondant le mieux à la notion d’événement hybride

Question : Parmi les propositions suivantes, laquelles correspond selon vous le 
mieux à la définition d’un « événement hybride » ? Un « événement hybride » est...   

Un événement auquel on peut choisir d’assister  
physiquement (en présentiel) ou à distance 
(par exemple via une visioconférence) 83%

10%

7%

Un événement qui rassemble des intervenants  
aux profils très variés

Un événement qui est organisé au même moment 
à différents endroits physiques



L’expérience d’un événement hybride ces deux dernières années

Question : Au cours des deux dernières années, avez-vous... ?  

Total « OUI »

Assisté à un événement hybride, à distance 
(par exemple via une visioconférence) 73%

76%
des personnes sondées 
ont assisté à au moins 
un événement hybride 
ces  deux  dern ières 
années.

62%

43%

Assisté à un événement hybride, physiquement, 
c’est à dire en présentiel

Organisé ou contribué à l’organisation d’un 
événement hybride



73%

7%

20%

L’organisation captant le mieux l’attention des participants

Question : En fonction de votre expérience ou de l’idée que vous vous en faites, 
diriez-vous que l’on est plus attentif à un événement... ?  

Lorsque l’on est présent physiquement

Lorsque l’on y assiste à distance (par exemple en 
visioconférence)

Le niveau d’attention est identique dans les deux 
situations 



La satisfaction détaillée à l’égard du dernier événement hybride à distance

Question : Lors du dernier événement hybride auquel vous avez assisté à distance, 
avez-vous été satisfait(e) ou pas satisfait(e) des éléments suivants ? 

La communication en amont de cet événement 
(invitations, mailings...)

Les conditions techniques proposées par l’organisateur 
pour suivre cet évenement (son, image...)

Le contenu de l’événement

La durée de l’événement

Votre propre niveau d’attention pendant 
l’événement

Satisfait(e) Pas Satisfait(e)

91%

88%

86%

84%

76%

9%

12%

14%

16%

24%



L’impact de la crise sanitaire sur l’intérêt porté aux événements hybrides

65%
des cadres ont vu leur 
intérêt renforcé pour les 
événements hybrides 
suite à la crise sanitaire

Question : Diriez-vous que la crise sanitaire a renforcé votre intérêt 
pour assiter à des événements hybrides ?

30%

35%

23%

12%

Oui, beaucoup

Oui, un peu

Non, pas particulièrement

Non, pas du tout



Le principal avantage d’un événement hybride

Question : En fonction de votre expérience ou de l’idée que vous vous en faites, parmi 
les affirmations suivantes, laquelle correspond le mieux aux avantages de l’hybride ?

Vous pouvez participer à l’événement à distance, 
sans avoir à vous déplacer

Vous pouvez choisir plus facilement le programme 
qui vous convient et optimiser ainsi votre temps

Vous pouvez échanger avec davantage de personnes 
malgré la distance 

Vous trouvez ce format plus écologique

Vous pouvez poser toutes vos questions et interagir 
avec les intervenants

Aucune de ces affirmations

48%

15%

10%

10%

6% Moins de 35ans: 14%

11%



L’amélioration la plus susceptible de convaincre d’assister à 
un événement hybride

Question : Parmi les suggestions suivantes, laquelle serait la plus susceptible de 
vous convaincre d’assister à un événement hybride ?

Plus d’interactivité avec les autres personnes qui 
participent à l’événement

De meilleures conditions techniques pour suivre 
cet événement

Plus d’interactivité avec les autres organisateurs/
animateurs de l’événement

Une meilleure communication en amont

Une autre piste d’amélioration

Aucune de ces affirmations

26%

22%

19%

9%

3%

21%

Moins de 35ans: 16%



Merci !


